



Dani slovenske pismenosti i kulture održaće se ove godine od 15. do 23. maja u Rumi.

Ova tradicionalna manifestacija posvećena je afirmaciji kulture, filozofije i umetnosti svih slovenskih naroda, sa akcentom na književna stvaralaštva 12 zemalja u kojima žive slovenski narodi. Koncipirana je tako da se u isto vreme obeleži i dan svetih velikih prosvetitelja Ćirila i Metodija.

Dane slovenske pismenosti i kulture organizuje Gradska biblioteka "Atanasije Stojković" uz pokroviteljstvo Opštine Ruma. Prvi put ove godine manifestaciju je finansijski podržalo i Ministarstvo kulture i informisanja Republike Srbije.

Ovogodišnju manifestaciju otvoriće ambasador Republike Slovačke u Srbiji Jan Varšo.

Svečano otvaranje manifestacije je 15. maja u 19.00 časova, u Velikoj sala Kulturnog centra.

Od 18.00 časova, sledećeg dana, sledi Projekcija filma „Slatki problemi“ (Slovačka), režija Juraj Herz, u bioskopskoj sali Kulturnog centra, a dva časa kasnije projekcija filma „Ćirilo i Metodije – slovenski apostoli“ (Češka), režija Petr Nikolajev.

Projekcija filma „Misija London“ (Bugarska), Dimitara Mitovskog, je 17. maja od 18.00 časova, a od 20.00 časova projekcija filma „Meč“ (Rusija), u režiji Andrej Maljukova.

Dragoslav Bokan govoriće 18. maja u 19.00 časova u Čitaonici Gradske biblioteke „Atanasije Stojković“, na temu: „Mitropolit Mihailo Jovanović kap najvažnija ličnost srpsko-ruskih, a u istom prostoru narednih dana prof. dr Milo Lompar na temu „Andrićeva priča -TRUP“(19. maj) i Vladimir Medenica o „Veri i istini“ (20 maj).

U četvrtak, 21. maja od 19.00 časova, akademik Vladeta Jerotić i prof. dr Kornelija Ičin održaće u holu Kulturnog centra u Rumi predavanje na temu „Ruska književnost i rat“.

Sledećeg dana u istom terminu, ali u , Čitaonici Gradske biblioteke „Atanasije Stojković“, prof. dr Tanja Popović predstaviće „Književni svet Puškinovih snova“.

Dani slovenske pismenosti i kulture u Rumi završavaju se 23. maja, u 19.00 časova, koncertom učenika OMS „Teodor Toša Andrejević“(orkestar harmonika i tamburaški orkestar), te nastupima Pevačke grupa Gimnazije „Stevan Puzić“ u Rumi i VIEG „Vrelo“, u holu Kulturnog centra.